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Стални успон сарадње

ММ
инистри одбране Србије и Италије, Небојша
Родић и Марио Мауро, на састанку у Београ-
ду, 16. децембра, сагласили су се да је сарад-
ња у сталном успону. Потврда је нови Спора-

зум о сарадњи у области одбране између влада две
земље, који су министри потписали током сусрета. 

Тежишне области су школовање и усавршавање,
обука специјалних јединица, обавештајни и извиђачки
послови и обука тимова за уклањање неексплодираних
убојних средстава. Планирано је да се у марту у Риму
одрже седме билатерално-одбрамбене консултације.

Од 2005. године, 59 припадника Министарства
одбране и Војске Србије били су на школовању и усавр-
шавању у војнообразовним установама Италије, а у
наредној школској години планира се упућивање офици-
ра на генералштабно усавршавање у Центру високих
студија одбране у Риму, курсеве за обуку тимова за укла-
њање неексплодираних убојних средстава и курсеве у
области цивилно-војне сарадње. Министарство одбране

Србије нуди усавршавање на свим нивоима школовања за
припаднике оружаних снага Италије. 

Министри Родић и Мауро разговарали су о унапређе-
њу војномедицинске сарадње заједничким активностима
Центра АБХО у Крушевцу и Интервидовске школе хемиј-
ске, биолошке, радиолошке и нуклеарне заштите оружа-
них снага Италије, а изражена је захвалност за могућност
учења италијанског језика у Италијанском културном цен-
тру у Београду.

Родић и Мауро истакли су потребу интензивирања
војноекономске сарадње две земље, потписивањем спора-
зума о кодификацији, чиме се стичу услови да Србија буде
примљена у виши ниво спонзорисаног чланства НАТО
кодификационог комитета. Било је речи и о заједничком
ангажовању у борбеним групама Европске уније и мулти-
националним операцијама. 

Министар Родић захвалио је на подршци Италије
европским интеграцијама Србије, као и на професионал-
ном ангажовању припадника оружаних снага Италије у
саставу КФОР-а. ƒ
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